

Szanki Kisbíró



Közművelődési, információs kiadvány

Nagycsaládosok Szankon

A három vagy többgyermekes családokkal, a nagycsaládosokkal foglalkozó TV műsorok, rendezvények keltették fel az érdeklődését Lippai Jánosnak, aki maga is négy gyermek édesapja. Mintán belépett a szegedi Fészek Nagycsaládos Egyesületbe, Szankon is elkezdte szervezni a nagycsaládosok egyesületét.

— Bácsszőlősi ismerősömtől tudtam meg a részleteket — mondja. Azt, hogy milyen sok kedvezményt élveznek a szegedi nagycsaládosok. Ingyen jutnak a pesti állatkertbe, az Országházba, kedvezményesen a szegedi bábszínházba, uszodába, nagykereskedelmi áron vásárolhatnak a szegedi FÜSZÉRT raktáruházában a legkülönfélébb árucikkek közül. Kedvezményes kirándulások, olcsó üdülési lehetőségek állnak rendelkezésükre. Ingyen jogász, gyermekorvos, nőgyógyász segíti az életüket.

Úgy tűnt, hogy hátrányban van a falusi nagycsaládos a városival szemben. Ezért elhatároztam, hogy Szankon is kezdeményezem a nagycsaládosok egyesülését.

Megkerestem a polgármester urat, aki támogatásáról biztosított, felkerestem több nagycsaládosot Szankon, eddig hatan léptek be rajtam kívül a szegedi egyesületbe. A tagdíj 600.-Ft évente, családonként. A kedvezmények igénybevételéhez elegendő a tagsági kártyánkat felmutatni.

— Szankon ezek a kedvezmények nem vehetők igénybe, hiszen itt a mai ÁFÉSZ üzletében lehet vásárolni.

— Ez igaz. Azonban azt is el kell mondanom, hogy a halasi raktáruháza ugyanolyan vásárlási kedvezményt biztosít a nagycsaládosoknak, mint a szegedi.

De nemcsak a kedvezmények ígérete tart össze egy ilyen típusú egyesületet, hanem a hasonló gondok, problémák megoldásának igénye, tapasztalatainak közreadása is.

A Nagycsaládosok Országos Egyesületének Alapszabálya szerint család esetén lehet önálló egyesületet alapítani. Szankon mintegy negyven nagycsalád él. Ezért más településen élők is be kell vonni az egyesület alakításába. Én a bodoglári családokra gondoltam, mivel velük az iskolán keresztül jó a kapcsolatunk.

A belépésnél a feltétel a tagsági díj befizetése és az egyesületi munkában való feladatvállalás. Az alapítás után, úgy tervezem, két ajánló család javaslatára fogadunk majd be egy harmadikat.

Addig is azonban, aki többet szeretne megtudni, vagy alapító tag akar lenni, és elhatározta a belépést, az a lakáson, Virág utca 48. szám alatt kereshet meg bármelyik napon 15 óra után.

• Cserő István

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

jelent meg a Petőfi Népe 1994. január 13-i számában Szank Rákóczi utca 27. sz. alatti ABC-áruház és Iparcikklüzlet értékesítésére. Az itt közölt részletes feltételeknek megfelelő ajánlatokat zárt borítékban kell benyújtani az OTP Ingatlan Rt. címére: 6000 Kecskemét, Deák F. tér 5. Határideje: 1994. február 11. péntek 14 óra. Az ajánlatokat 1994. február 14-én 10 órakor bontják fel a szanki Polgármesteri Hivatalban, az elbírálás utáni döntést ugyanott hirdetjük ki 12 órakor. Az ingatlan megtekinthető minden hétfőn 13-16 óra között. A feltételekről részletes felvilágosítást ad Tóth Mária jegyző (77/381-221, 381-634).

A községi költségvetés 1994-re

BEVÉTELEK

Polgármesteri Hivatal bevétele	01.400.000.-Ft
Általános Művelődési Központ bevétele	04.062.000.-Ft
Kamatbevételek	00.300.000.-Ft
Iparűzési adó	05.000.000.-Ft
Személyi jövedelemadó 30 %-a	14.886.000.-Ft
Gépjárműadó	00.600.000.-Ft
Privatizációs bevételek (nincs tervezve)	
Tárgyi eszközök értékesítése	00.700.000.-Ft
Hitel felvétel közalkalmazottak bérfeljesztésére	00.840.000.-Ft
Költségvetési támogatás	45.603.000.-Ft
Jóváhagyott céltámogatás	00.300.000.-Ft
Egészségügyi működés támogatás	01.774.000.-Ft
Háziorvosi szolgálat támogatás	04.537.000.-Ft
Működési bevétel más szervtől	02.780.000.-Ft
Pénzmaradvány 1993.	02.500.000.-Ft
Bevételek összesen	85.282.000.-Ft

KIADÁSOK

Polgármesteri Hivatal	37.369.000.-Ft
Általános Művelődési Központ	43.163.000.-Ft
Fejlesztési kiadások	04.750.000.-Ft
Tartalék (nincs tervezve)	
Kiadások összesen	85.282.000.-Ft

Fejlesztések

Vízvezeték bővítés befejezése	00.600.000.-Ft
Kerékpárút (céltámogatáshoz saját költség)	02.000.000.-Ft
Villanyhálózat építés	00.700.000.-Ft
Közterület kialakítás	00.800.000.-Ft
AMK sportpálya létesítés	00.400.000.-Ft
Polgármesteri Hivatal (számítógép fejlesztés)	00.150.000.-Ft
Háziorvosi szolgálat (számítógép fejlesztés)	00.100.000.-Ft

Falusi-tanyai turizmus Szankon

Tanácskozás volt január 22-én a szanki Községi Házban a Jóléti Szolgálat Alapítvány szervezésében a falusi-tanyai turizmus helyi lehetőségeinek feltárása céljából dr. Kovács Dezső, a Gödöllői Agrártudományi Egyetem adjunktusa és Markolt Endre, az alapítvány elnöke, valamint 14 érdeklődő részvételével.

Az előadók bemutatták egy Baranya megyei példát, a szanki lehetőségeket gyűjtötték össze a résztvevők közreműködésével.

Többek között szó esett egy egyesület létrehozásáról; a szomszéd falvak együttműködéséről; katalógus készítéséről, megjelölve benne a vendégfogadó házakat, tanyákat; a Községi Ház mint leendő információs központ szerepéről; a Katolikus Ifjúsági Otthon és a Haladás MgSz szálláshely kínálati lehetőségeiről.

Kamatkedvezményrel, vissza nem térítendő támogatással a Területfejlesztési Alap és az Állami Fejlesztési Intézet is támogatja a falusi-tanyai vendéglátással kapcsolatos beruházásokat. A vendéglátás tíz ágyig, illetve 300 ezer forintig engedély és adómentes.

Falk Miklósné mint a leendő egyesület alakulási folyamatának szervezője, további tájékoztatással várja az érdeklődőket a Községi Házban.

• Mucsi László

A kisgazdapárt képviselőjelöltje

Jelenleg két kisgazdapárt van a magyar politikai életben. A Független Kisgazda-, Polgári-, és Földmunkás Párt, valamint a belőle kiszakadt pártokból, tagozatokból alakult Egyesült Kisgazdapárt. Ez utóbbinak tagja jelenlegi képviselőnk, dr. Horváth László.

A Torgyán József vezette FKgP úgy tervezi, hogy két jelöltet indít minden választási körzetben.

Egyet az FKgP jelöltjeként, egyet pedig a Torgyán-párt néven megalakult választási párt jelöltjeként, az előzővel kapcsolatos listán. Ennek az a célja, hogy a két kisgazdapárt szavazói meg tudják különböztetni a pártokat egymástól.

Az FKgP egyik jelöltje körzetünkben Csatóri József, a másik Mucsi László. Kettejük közül Mucsi Lászlót kérdezem, aki a szanki önkormányzat képviselő-testületének tagja, pedagógus, szűkebb hazánk fia.

— Laci, hogy bukkantak rád?

— 1990-ben alapító tagja voltam a szanki kisgazda szervezetnek, egyúttal megválasztottak elnökének is. Mint önkormányzati képviselő eredményesen képviseltem a helyi gazdák érdekeit. A Földrendező Bizottság elnökeként előkészítettem a kárpótlás helyi végrehajtását, közreműködtem a helyi földüggyekkel kapcsolatos problémák megoldásában. E munkám során kapcsolatba kerültem a mezőgazdasági és a környezetvédelmi minisztériummal, a földművelésügyi hivatalokkal és a földhivatalokkal. Mivel a párton belül figyelemmel kísérték ezt a tevékenységemet, elismerték azt, hogy ezzel keményen és eredményesen dolgoztam a rendszerváltás sikere érdekében.

Az FKgP halasi körzeti vezetősége kért fel, hogy vállaljam el a jelöltséget.

Mezőgazdasági végzettségem van, gazdálkodom, magánéletem rendezett, ismerem a választókörzetemet.

— Többé-kevésbé már lehet ismerni — Vállalkozók pártja, Agrárszövetség, FIDESZ, Egyesült Kisgazdapárt kivételével — a többi párt jelöltjét. MDF Pajor Kálmán mérnök, SZDSZ dr. Szabó Erika jogász-képviselő, KDNP Beszek Béla mérnök, MSZP dr. Várnai László mezőgazdaság-jogász. Nem könnyű ellenfelek.

— Így van. Nagy ellenfél az SZDSZ és a KDNP képviselőjelöltje. Sajnos gyengíti a pozíciókat, azaz megosztja a kisgazda értékekre szavazókat, a két kisgazdapárt.

— Melyek a kisgazda értékek?

— Jellemzően a kispolgári értékek. Célunk a polgárosodás elősegítése a tulajdonviszonyok rendezése által, a mezőgazdaságban a kis- és középbirtokok kialakításának és stabil működésének elősegítése, egyéni gazdálkodás vagy önkéntes szövetkezetek alakítása révén. Nekem közvetlenül e térség mezőgazdasági életfeltételeinek megteremtése, a stabil piac kialakítása, és megfelelő hitelekkel való ellátása.

A környezetbarát gazdálkodást elsődlegesnek tekintem. Feladatunk a homokhátság felszíni vízkészletének helyreállítása, ezzel a termelés egyik nélkülözhetetlen feltételének biztosítása. Ennek a problémának az éghajlati tényezők mellett az iparosodás is egyik jelentős okozója, és igen komoly szerepe van benne a térségünkben stabil ipari tényezőként működő MOL Részvénytársaságnak.

Az ipar jelenlegi tevékenységének fejlesztő hatásai miatt — amelyből a körzetünk igen komoly előnyöket profitált — nem szabad megfeledkeznünk arról az időszakról sem, amikor majd kimerülnek szénhidrogén mezőink, és földjeinket újra termékeny állapotba kell hozni mesterséges beavatkozással.

Előzőkön kívül a mezőgazdasági termelésre épülő feldolgozó ipar fejlesztését látom az egyik legfontosabb feladatnak, amely magán feldolgozó kisüzemre, vagy a meglévő szövetkezetek által épített feldolgozó középüzemre egyaránt épülhet.

A 8. választási körzet déli részén található csak elfogadható minőségű termőföld, amely el is tudja tartani a termelőt. A térség túlnyomó részében közepes, illetve gyenge minőségű termőföld található, amely nem nyújt stabil megélhetést művelőjének. Tehát lényeges e tevékenység mellett más kiegészítő munkahelyek létesítése. Emiatt a térség idegenforgalmi-turisztikai fejlesztését fontosnak ítélem. A helyi adottságok (termásvíz, természeti szépségek, a más országoktól idegen tanyai életforma) ide vonzzák a idegent, és megélhetést nyújthatnak az egyébként szegény földön gazdálkodóknak.

— Úgy tűnik, hogy, te inkább a „kijáró” képviselő szerepet érzed magadénak. Úgy tervezed, eljárás a választók ügyében, segített a terület fejlesztését.

— Igen. Vállalom a lobbizást — a törvényeket természetesen betartva — a körzetben élő csoportok érdekeiért. Nem pártalapon akarok politizálni, akár listán, akár egyéni képviselőként jutok a parlamentbe. Elsősorban a lokális érdekek képviselőjét tartom fontosnak. A törvényalkotásnak pedig elsősorban abban a részében kívánok részt vállalni, amelyhez értek, így a mezőgazdaság és az oktatásügy területén. Egyéb törvényeknél a szakértők véleményére támaszkodva fogok szavazni.

— Milyenek az esélyeid?

— A kiskunhalasi körzet tradicionálisan kisgazda beállítottságú, ezért esélyünk van a választáson győzni.

Csatóri Józsa barátom négydiplomás agrárszakmérnök, jelenleg a Kunfehértói Mezőgazdasági Szövetkezet elnöke, a FKgP megyei alelnöke. Megtisztelő vele együtt indulni, ha kettős jelölés lesz.

Persze én is tudom, hogy nem kettős, hanem egy jelöltnek volna igazán esélye. Ez a jelenlegi megoldás, a két jelölt, az FKgP lista szempontjából előnyös.

Az első forduló után, ha sikertelen a szavazás, akkor az egyik jelöltünk visszalép, az, aki kevesebb szavazatot kapott, és segíti a másik jelölt kampányát. Egymás ellen az első fordulón sem politizálunk.

Az FKgP igyekszik fiatal szakembereket csatasorba állítani. Így a mezőgazdaságban dolgozók érdekeit valóban képviselni tudja a párt, és nem fordulhat elő a jelenlegi helyzet, az tudniillik, hogy a mezőgazdasági miniszter volt katonai ügyész legyen.

• Csere István

Lapzártakor jutott tudomásunkra, hogy a FKgP az új választási törvény miatt, amely a kis pártoknak kedvezőtlen feltételeket szabott, mégsem indítja a választásokon választási pártját, a Torgyán-pártot. A FKgP ezért várhatóan csak egy egyéni képviselőjelöltet indít körzetünkben. A döntésről következő lapszámunkban tájékoztatjuk olvasóinkat.

•••

A SZOCIALISTA PÁRT JELÖLTJE DR. VÁRNAI LÁSZLÓ

A szocialista párt rendezésében február 4-én pénteken, 18 órai kezdettel Falufórum lesz a szanki Művelődési Ház mozitermében melyen dr. Tabajdi Csaba országgyűlési képviselő mutatja be a Várnai László országgyűlési képviselőjelöltet.

Minden, a közügyek iránt érdeklődő választópolgárt tisztelettel vár a szocialista párt.

K Ö Z L E M É N Y

Értesítem a szanki választókat, hogy minden héten, csütörtökön 16 órától 17 óráig a Művelődési Házban fogadóórát tartok.

A fogadóórával alkalmat kívánok teremteni minden választónak a velem való személyes találkozásra, melynek során megismerkedhetnek választási programom részleteivel.

Kérem a Kereszténydemokrata Néppárt támogatóit, hogy javaslataikkal, észrevételeikkel, melyeket választási programomba ajánlanak, keressenek meg, segítsék a munkámat.

Beszek Béla

a KDNP országgyűlési képviselőjelöltje

Lapunk segíteni kívánja olvasóink tájékoztatásával a választási előkészületeket, ezért az újság 2. oldalán folyamatosan helyet adunk a választási programokkal, képviselőjelöltekkel kapcsolatos cikkeknek, nyilatkozatoknak, riportoknak. A múltból eltérő véleményeket is közöljük, de nem adunk helyet olyan szélsőséges észrevételeknek, amelyek fölösleges indulatokat keltenek és szükségtelen konfrontációkhoz vezetnek.

OIKOMENÉ

Ökumenikus imahét volt január 17–23-ig nyolc estén át a szanki református templomban, ahol különböző felekezetek papjai, lelkészei és prédikátorai egymást váltva hirdették Isten békét teremtő Igéjét.

Jó volt látni, hogy a felekezeti különbözőség ellenére hogyan jönnek össze és ülnek egymás mellé a templomban római katolikusok, reformátusok, baptisták és evangélikusok.

Néhány gondolat a hét gazdag prédikációból, *Gila György* szanki, *Szabó József* jászszentlászlói plébános, *Katona László* kiskőrösi, *Fekete László* orgoványi baptista prédikátor, *Honti Irén* halasi evangélikus és *Márton István* kalocsai református lelkész gondolataiból.

Az eredeti görög oikomené kifejezés szó szerinti értelmében együtt lakókat jelent, szinonimái a „háznép”-től az „egész lakott világ”-ig fokozódnak. A hétnék is ez volt a vezérgondolata: Isten házanépe vagyunk.

Közös bennünk, hogy egy Urunk van, akiktől senki sem szakíthat el; egy célért élünk, hogy bejussunk a mennybe; egy munka-, szeretet-, ima-, vagyon-, hitközösséget alkotunk.

A vallásosság gyümölcseit és áldásait sokszor magunk előlegetjük meg, míg az élő hitet Isten maga közvetlenül ajándékozza meg.

A mai világban széthúzó és összetartó erők feszülnek egymásnak, és sajnos a magyar népben rettenetesen erős a széthúzó erők fölénye. Életmentő szükséglet, hogy például egy-egy családban az összetartó erő, méghozzá a legnagyobb és legfontosabb: egymás szeretete lehessen a legerősebb.

Felelősségünk szeretni egymást, hiszen hányan halnak meg boldogtalanul: felkészületlenül-váratlanul, alkoholtól, belekeseredve az életbe, a biztos reménység nélkül, hogy a színről-színre látható Istennel való boldog találkozás vár rájuk.

Az igazi szeretetet a magunk erejéből, a magunk módján nem tudjuk jól „csinálni”, ezt csak Jézustól lehet eltanulni.

Az imahét perselyadományai, mintegy 11 ezer forint, a kiskőrösi református parókia és imaház tatarozási költségeit támogatják.

Jó reménységgel tölthet el bennünket, hogy a közös imahét, az együttléttel, együtt imádkozás és együtt éneklés élménye egyre közelebb visz minket a jézusi tanítás beteljesítéséhez: *„Új parancsokat adok nektek, ti is úgy szeressétek egymást: ahogyan én szerettem titeket, ti is úgy szeressétek egymást. Arról fogja megtudni mindenki, hogy az én tanítványaim vagytok, ha szeretitek egymást.”* (Jn 13, 34–35.)

● *Kösa István* lelkész

Mit kell tudni a bérmálás szentségéről?

János evangéliumában olvashatjuk az apostoloktól búcsúzó Jézus szavait:

Ha szerettek engem, megtartjátok a parancsaimat. Én pedig kérem fogom az Atyát és más Vigasztalót ad nektek: az Igazság Lelkét, aki mindörökké veletek marad. Az Igazság Lelke ad erőt nektek, hogy tanúságot tegyetek rólam. Ő vezet el titeket a teljes igazságra, és ad erőt a tanúságtételre.

Az apostolok cselekedeteiben is fel vannak jegyezve Jézus búcsúszavai:

Maradjatok együtt, és várjátok a Szentlelket, akü elküldök nektek, és erőben részesültek, hogy tanúságot tegyetek rólam mindenütt, egészen a föld végső határáig.

Az egyház tanítása szerint mi a bérmálásban nyerjük el a Szentlelket az Ő kegyelmeivel: a Lélek adja az erőt a tanúságtételhez, az örömet a hitvalló élethez, és a bölcsességet a helyes döntéshez. A bérmálás szentségében részesülhet mindenki, aki a hittant tanulja – alsó korhatár 14 év –, aki a vallását gyakorolja, megtartja a parancsokat, vasárnapokon rendszeresen résztvesz a szentmisen.

Községünkben 1995-ben lesz bérmálás, azok részére, akik a fentieket megtartják.

● *Gila György* plébános

Gazda-est

Gazda-est lesz a szanki Művelődési Ház mozitermében február 10-én 17 órai kezdettel. Az esten előadást tart *dr. Gál Gyula*, a megyei Agrárkamara igazgatója az agrárágazat 1994. évi támogatásáról, valamint a megyei APEH osztályvezetője az 1994. évi adózási rendszerről. Az est második felében *Zaka László* polgármester tesz javaslatot a szanki *Gazdakör Egyesület* megalakítására.

Szankon tanulhatnak a bodoglári gyerekek

Lapunk tavalyi szeptemberi és októberi számában már foglalkoztunk a bodoglári gyerekek nevelési költségének ügyében a két önkormányzat között folyó megállapodási vitával.

Mint ismeretes a Kiskunmajsához tartozó bodoglári gyerekek a szanki iskolában tanulnak. Nevelési költségük helyi többletét elsősorban a napközis ellátás kiadása határozza meg. Erre a nevelési területre nincs állami normatív támogatás, ezért a finanszírozás teljes egészében önkormányzati feladat.

Míg az egyik törvény azt mondja, hogy az önkormányzatnak ellátási kötelezettsége csak a közigazgatási területén lakókkal szemben van, addig a másik törvény biztosítja a szülőknek a szabad iskolaválasztás jogát. A bodoglári szülők és gyerekek ragaszkodnak a szanki iskolához, ezért a két önkormányzatnak helyi megállapodásban kell rendezni az ellátás vállalására és a költségterítés mértékére vonatkozó kérdéseket.

A majsai képviselő-testület a költségből, amely 50 tanulóra létszám-arányosan számítva 2.919.500.-Ft többletkiadást jelent Szanknak, csak 800 ezer forintot kíván megtéríteni.

A szanki képviselők egy része úgy véli, ilyen feltételek mellett nem szabad vállalni a bodoglári gyerekek nevelését. Remélik, hogy a 2,1 milliárd forint választói érdekeinek megfelelőbb célokra is fordítható.

Ennek ellenére a testület január 31-i ülésén úgy döntött, hogy az 1994-es évre biztosítja az ÁMK költségvetésében a bodoglári gyerekek nevelésének költségét, igaz 1994. júniusában újra napirendre tűzi a kérdést, és a körülmények, valamint a következmények részletes ismertetésben tesz pontot az ügy végére.

Ekkor érdemes figyelembe venni a következő tényeket:

- A bodoglári gyerekek távozása kedvezőtlen helyzetet teremt a szanki iskola nevelési körülményeiben. A törvény által előírt létszámfeltételek és a létszámcsökkenés miatt nagylétszámú osztályokat kell alakítani, melyekben szükség-szerűen kevesebb figyelem fordulhat egy-egy tanulóra. Ez a helyzet — nemzedékeken keresztül — nevelési-oktatási eredményvesztéssel jár.
- A csoportösszevonás közalkalmazotti létszámcsökkenést is okoz. (Ez többek között pedagógus munkanélküliséget jelent, ami azért is sajnálatos, mert az a korábban tett erőfeszítés meg veszendőbe, amely nagy anyagi ráfordítással, és kedvezményekkel — szolgálati lakás, illetményföld, területi pótlék — próbálta itt tartani a községben a humán értelmiséget.)
- A bodoglári gyerekek távozásával a kiadáscsökkenés nem a remélt 2,1 milliárd forint, hanem lényegesen kevesebb. A költségek egy jelentős része ugyanis, pl. az energiaköltség nem létszám-arányos mértékben csökken.
- A többletkiadások 80 %-át bérek, bérjárulékok teszik ki. Ezeket a költségeket az Oktatási törvény alapján 1995. január 1-től az állami költségvetés közvetlenül finanszírozza. Ekkor a jelenlegi probléma lényegében megszűnik, és Szanknak érdekévé válik, hogy jól fizetett tanárokkal minél több gyermeket oktassanak a szanki ÁMK-ban.

—i—



Rejtvény

jó kedélyű szanki lokálpatriótáknak

A szanki teremlabdarúgók felkészültebb együttese a szakosztályvezető szerint a kiesésre tör, és nagy versenyben van az egyik majsai csapattal. Azt, hogy jövőre a gyengébb csoportban mit akarnak csinálni, rejtvényünk függőleges fősorában olvashatják a sikeres megfejtők.

A megfejtéseket február 20-ig kell a szanki iskolába eljuttatni. A helyes megfejtők között a Kisbíró negyedéves előfizetését sorsoljuk ki.

Előző feladványunk megfejtése, a legtöbb alkoholt tartalmazó növény neve szakértőnk, Zaka László polgármester úr szerint: Falra hányt borsó. A Szanki Kisbíró negyedéves előfizetését nyerte: Pintér Andrásné Petőfi u. 108.



Vízszintes

1. Disznótorok idején divatos az ilyen tál.
2. Ő akkor is ugat, ha a gazdája nem.
3. Tejeskávé.
4. A damaszkszi út elején még Saul volt.
5. Apró háziállat, emberre is mondják.
6. Állítólag a bűnbeszés gyümölcse.
7. Neki visszaadta a törökcsászár a gyémántféklarajcárt. (De csak a mesében!)
8. Község a Duna-Tisza közén. Névadója Zank, a XV. században élt Temes megyei földbirtokos.
9. Ez jön még a kutyára.
10. Századrész.
11. Tehetség, amely kb. 2000 dollár ér. (Mt 25, 14-30.)
12. Fegyver, dolgozatíraskor is.
13. Termőföld tápláléka, emberre is mondják.
14. Falatnyi női ruhadarab.
15. Az ilyen ember magát bünteti mások hülyesége miatt.
16. Ókori nép a Duna-Tisza közén, szélcsendes időben nem zörög.
17. Az igen ellentéte.
18. Fafusi illemhely az udvar végében.

• cserő

Apróhirdetés

Néd eladó. Érdeklődni lehet Pintér Andrásnál Szankon a Petőfi utca 108. szám alatt.

•••

Olcsó szálláslehetőség a MOL Rt. Szank Jókai utca 2. szám alatti munkásszállóján. Kétágyas szoba 636.-Ft. tel.: 77/381-791

AZ ÁMK HÍREI

Február 14-én a nyugdíjas klub farsangi batyus összejövetelt rendez a Művelődési Házban 19 órai kezdettel, melyre szeretettel várnak minden nyugdíjas érdeklődőt.

Bévasárlóbusz indul Aradra február 16-án 02 órakor a központi buszmegállóból. Jelentkezni lehet a Művelődési Ház vezetőjénél.

Növekszik a napközis étkezési költség. 1994 február 1-től az óvodás gyerekek étkezési költsége 51.-Ft, az iskolás gyerekéké 64.-Ft, az iskolai menza 45.-Ft, egy felnőtt ebéd az iskolában 77.-Ft lesz.

Két év szünet után újra volt szülők bálja az iskolában. A tornacsarnokban megrendezett, jótékony célú rendezvényen, amely a résztvevők támogatásából és közreműködésével jött létre, közel 300 vendég vett részt. Sok szülő és pedagógus, és az iskola eredményes működéséért felelősséget érző szanki és bodoglári polgár járult hozzá szervező és rendezőmunkával, szállítással, tombolatárgyakkal, készpénz adománnyal a bál sikeréhez. Kiemelkedően jelentős támogatást nyújtott Ferő Sándor, a Szanki Gazdabolt, a Szank Közbiztonságért Alapítvány, a Bodoglári Búzavirág Néptáncgyűlés, a bugaci vadászárság, a szanki székfűzém.

Az este 6 órától reggel 6 óráig tartó, jó hangulatú rendezvény tiszta bevétele, 60 ezer forint, a Szülői Munkaközösség pénztárába került, és a gyerekek tanulását, étkezését, öltözködését, kirándulását segítő szociális célokban kerül felhasználásra.

•••

Orvosi ügyelet

Február 5-6.

Dr. H. Tóth Sándor
Jászszentlászló
Alkotmány u. 9/a.
Tel.: 381-451

Február 12-13.

Dr. Folberth György
Szank Béke u. 30.
Tel.: 381-547

Február 19-20.

Dr. Rácz György
Jászszentlászló
Katonai J. u. 2/a
Tel.: 381-575

Február 26-27.

Dr. Elek József
Szank
Rákóczi u. 5.
Tel.: 381-621

Moziműsor

február 5. 18 óra
Gyilkosság lólépésben (am.)

február 12. 18 óra
Hátulgombolós hekus (am.)

február 19. 18 óra
Bűnben égve (am.)

február 26. 18 óra
Nagy durranás 2. (am.)

Gyermekmozi

február 11. 14³⁰ óra
Minden kutya a mennybe jut (ang.)

SAKKROVAT

